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Definition:
In einer Volkswirtschaft spricht man von Vollbeschaftigung, wenn die Zahl der

Stellen gleich grol} ist wie die Zahl der

Formel:

Erklarung:

OS =

ZA =

Beispiel:

Obwohl eine Vollbeschaftigung als eine einer

erfolgreichen Wirtschaftspolitik angesehen wird, verursacht deren Erreichen

zahlreiche

Ist der Arbeitsmarkt leer gefegt, steigen die und damit das
. Die Notenbank wird die Zinsen erhéhen und

damit wird die zukinftig gebremst.

Das Problem dabei ist, dass die Arbeitslosenzahlen kein

einer Wirtschaftsentwicklung darstellen und damit die Zinserhéhungen meistens vom

zu spat kommen.

Aktuelles Beispiel hierfir ist die im Jahr 2018.
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